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Virginia Survey Results

Do you approve or disapprove of President Joe
Biden’s job performance?

ADPPIOVE .o sene s ene e eeees 36%
DISAPPIOVE ... ees e 50%
INOE SUPE ... 14%

Do you approve or disapprove of Governor
Glenn Youngkin’s job performance?

ADPIOVE oot ee e 43%
DISPPIOVE <. eeeeeeeeeeeseeeeseeeee et eeesnes 34%
INOE SUIE ..o 23%

Generally speaking, if the election for Congress
were held today, would you vote for the
Democratic or the Republican candidate in your
district?

Democratic candidate ............coowewvereeverrerens 46%
Republican candidate .............ccoveeeerceeeveeeen. 45%
INOE SUIE oo ee e 9%

Generally speaking, do you think things in the
United States are headed in the right direction,
or have things gotten off on the wrong track?

Headed in the right direction................cccc.u.... 15%
Gotten off on the wrong track ...............c.cc...... 76%
NOE SUIE ..o 9%

And generally speaking, do you think things in
Virginia are headed in the right direction, or
have things gotten off on the wrong track?

Headed in the right direction...............c.......... 37%
Gotten off on the wrong track ...............c.ow..... 1%
INOE SUPE ... 22%

Do you have a favorable or unfavorable opinion
of Donald Trump?

FVOIADIE ......eeeeeeeeeeeeeeeeseseees e eeeesesnes 37%
UNTAVOI@DIE ..o 55%
INOE SUIE ..o ee et ee s 8%
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Who do you think should be responsible for
developing curriculum and lesson plans for
Virginia’s children: politicians in Richmond, or
teachers in the classroom?

Politicians in RICAMONG «.........oovevereeeerereee. 8%
Teachers in the clasSrOOM ..........covveeeveeeeeen. 70%
INOE SUIE e ee e 22%

Currently, Virginia’s minimum wage is $11.00
per hour. It is scheduled to gradually increase
to $15.00 over the next four years. Some
lawmakers in Richmond tried to freeze the
minimum wage at $11.00 and prevent the
gradual increase. Do you think state lawmakers
should freeze the minimum wage at $11.00 and
prevent the increase to $15.00, or do you think
they should let the gradual increase to $15.00
go ahead?

Freeze minimum wage at $11.00 and prevent
increase to $15.00 ............ccccoveeeveiiiiineeeeiinnns 29%

Let the gradual increase to $15.00 go ahead . 63%

Not sure 8%

There are some in the legislature that want to
change our state's laws to weaken employment
protections for teachers, health care workers,
first responders, and other essential workers.
Do you support or oppose efforts that would
reduce wages and safety protections for these
workers?

SUPPOM oottt eeeereans 13%
OPPOSE e eeeeeeeeeeeeere et s e 64%
INOE SUIE ..o 22%

Do you support or oppose the state of Virginia
declaring a state of emergency to protect
drivers and consumers from gas stations that
are over-charging at the gas pump?

SUDPOM .ot 65%
OPPOSE oo eee e ees e es e 22%
INOE SUPE ... 14%
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Q11 Do you support or oppose the likely Supreme
Court decision that could allow Republicans to
outlaw abortions in Virginia and throughout the

country?
SUPPOIT ... 32%
OPPOSE ... eetee e aa e e e e e n e S7%
NOLSUIe ... 1%

Q12 Do you support or oppose Virginia providing
emergency funding to address the shortage of
infant formula in the United States?

SUPPOIE .o 7%
OPPOSE ....vteeiie e eeeseee e e ern e e e e e e aaea s 1%
NOE SUIE ..o 12%

Q13 Generally speaking, do you think gun laws in
Virginia should be stronger, less strong, or kept
the same as they are now?

SONGEN ...t 2%
LeSS StONG .....cceeeeeeeeeeeeeeeeee e 15%
Kept the same as they are now ...................... 30%
IO STITO! ressuysnsssmmmmsss s e e e R BN 3%

Q14 Do you support or oppose sensible gun-control
legislation as a way of cracking down on violent
crime in our schools and communities?

SUPPOIE .o 64%
OPPOSE ... eeeeie e eeee e et ae e e e e e aae s 28%
INOL SIS cssupssssmsmssemssmmmmnssstusssums sms rssopmins 8%
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Q15 There is currently an effort around the country
to control how American history is taught in
public schools, especially on issues regarding
civil rights and issues of race. This effort has
led to books being banned in school libraries,
teachers being fired, and children getting an
incomplete education that leaves them
unprepared for the future. Do you strongly
support, somewhat support, somewhat oppose
or strongly oppose these efforts to deny
teaching historical information in the

classroom?
Strongly SUPPOIT ..........ccccceeicieiiieiieie e 15%
Somewhat SUPPOIt..........ccccoevevnuvevriiieiieeieeeanns 1%
Somewhat OpPOSE.........ccccoceeciiieiiiieiree e 12%
SIrongIy ODPOSE cussssussusssnnssssussvasssssssmssusss aaness 50%
NOE SUIE ..o 13%

Q16 In the 2020 election for President, did you vote
for Republican Donald Trump, Democrat Joe
Biden, someone else, or did you not vote in the

election?
DoHald TrUMD sasssussmoassmsssm s 42%
R (o= =10 L R ——— 52%
Someone else / Did not vote.................ccccue.... 6%

Q17 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

Q18 If you are a Democrat, press 1. If a Republican,
press 2. If an independent, press 3.

DEMOCTal sssumssmusmsmimvusmmssrasssmssmsesms s 39%
Republican............ccccoueeeeciiieiieiiiieeies e 32%
Independent............cccueeeeeciiiiiei e 29%

Q19 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white,
press 2. If African-American, press 3. If other,

press 4.
HISPani€ OF LatiNOs e ssmsmsvssmmmmmmmssnamsss 6%
WIS ... 69%
African-American ..............cccoeeeveeeeanieieniieneenee 19%
OHBE ..o 6%
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Q20 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, Q22 Mode
press 2. If older than 65, press 3. .
Landline ...........ccuuveeuee...
180 45 34% Toxt
46 10 69 .. R s 44% Q23 Media Market
OIdEr than 65 .........c.cneeveerirrveereseeceseeesesseeenns 22% Norfolk ..
Q21 What is the highest level of education you have TR
received: high school graduate or less, some IO s sesmsssmemspants
college but did not finish, 2-year college R0aNOKE .........coeveveennn.
degree, 4-year college degree, or post- .
graduate degree? Washington........................
High school graduate or less ...........ccccccceeunee. 29% OURGE creressssssssssssssssssessensans
Some college but did not finish....................... 21%
2-year college degree.........cocccueeevcvneeensennnns 9%
4-year college degree..........ccccuveiicinnranseinnnns 23%
Post-graduate degree 19%
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